

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

**Ноябрь 2018**

**Школьные события**

**День борьбы со**



Впервые День борьбы со СПИДом отмечался 1 декабря 1988 года после того, как на встрече министров здравоохранения всех стран прозвучал призыв к социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ/СПИДу. 5 июня 1981 года Американский Центр контроля над заболеваниями зарегистрировал новую болезнь — СПИД - Синдром приобретенного

иммунодефицит. Это тяжелое состояние, которое развивается у человека на фоне выраженного иммунодефицита, вызванного длительным течением ВИЧ-инфекции.

**«Количество свечек зависит от тебя»**



В школе состоялась акция «Количество свечек зависит от тебя», приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Команды 8-10 классов представили свои танцевальные номера, ответили на вопросы, связанные с ВИЧ и СПИД, нарисовали памятные плакаты. Спасибо всем за участие!

**Казанский государственный театр юного зрителя.**



Обучающиеся 5 классов посетили Казанский государственный ТЮЗ, где познакомились с творчеством Н.В.Гоголя, а именно с повестью «Нос».

**Музей истории вычислительной техники**



Обучающиеся 10 класса посетили музей истории вычислительной техники.

В музее выставлено 690 экспонатов: блоки, макеты, средства вычислительной техники и многое другое.

Ребятам очень понравилась познавательная экскурсия!

**«Спасаем леса России!»**



Леса - наше богатство! Их нужно беречь и сохранять!

В рамках акции «Спасаем леса России!» в школе прошел сбор макулатуры. Ученики всех классов подошли с особой ответственностью к мероприятию и принесли очень много старых бумаг и газет!

Благодарим за участие!

**День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий.**



Каждый день в мире умирает огромное количество людей, пострадавших в дорожно- транспортных происшествиях.

Мы чтим память погибших. Поэтому в школе прошла акция, посвященная памяти погибшим людям. Ученики выпустили в небо красные шары в знак памяти и скорби.

**«Сохрани природу! Сохрани себя!»**



В школе продолжается реализация социального проекта «Сохрани природу! Сохрани себя!». Актив ШУС провел для обучающихся 1 классов тематические классные часы, на которых ребята познакомились с глобальными экологическими проблемами современного мира.

**«Государство и власть»**



Учителем истории Дрыгиной Г.Ю. была проведена обширная и познавательная экскурсия в Верховный суд РТ. Ребята ознакомились с устройством самого здания суда, побывали в музее, увидели самый большой зал судебного заседания, а также пообщались и задали вопросы заместителю Председателя Верховного суда РТ по уголовным делам Максиму Владимировичу Беляеву.

### «Что? Где? Когда?»



В школе прошла интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», ставшая доброй традицией нашей школы.

Благодарим всех за участие и поздравляем победителей!

**Редактор: Постнова Ксения**

### **Важность занятия физической культурой**

Статистические данные показывают, что большие интеллектуальные влияния на школьников наряду с ограниченной двигательной активностью, несбалансированным питанием, а также ведением малоподвижного образа жизни ведут к ухудшению зрения, деятельности сердечно-сосудистой системы, нарушению обмена веществ, уменьшению

сопротивляемости организма к воздействию неблагоприятных факторов, и всё это приводит к снижению уровня здоровья школьников.

Одним из рациональных путей, который позволит увеличить адаптационные возможности организма, повысить уровень здоровья, подготовить личность к результативной деятельности – это путь к занятию физической культурой и спортом.

**Редактор: Исмаилова Арина**

### **Нет в мире роднее флага, чем флаг Татарстана!**



Ровно 27 лет назад, 29 ноября 1991 года был утвержден государственный флаг Республики Татарстан. Цвета Государственного флага Республики Татарстан:

Зеленый – зелень весны возрождения.  
Белый – цвет чистоты. Красный – зрелость, энергия, сила, жизнь.

### **День памяти Беллы Ахатовны Ахмадулиной (10.04.1937 – 29.11.2010)**



По улице моей который год  
Звучат шаги – мои друзья уходят.  
Друзей моих медлительный уход  
Той темноте за окнами угоден...

## *Здравствуй, Зимушка – зима*



Сегодня первый день зимы не всегда несет в себе долгожданный снежок и холода. Однако все уже давно привыкли, что первый день зимы — это радость, ожидание чуда и волшебства.

В детстве первый день зимы ассоциируется с ароматом мандаринов, подарками, елкой и ожиданием такого долгожданного чуда. Во взрослой жизни наступление зимы у многих переплетается скорее с заботами, ведь впереди так много новогодних праздников, а время, которое, казалось бы, остановилось в будничных заботах, пролетит быстро и незаметно.

Пусть первые хмурые дни не будут ни для кого печальными, ведь впереди всех ждет новый год, а значит, новые перемены и радости в жизни.

## *Юные таланты.*

### *Данил Харитонов.*



Этот талантливый мальчик из провинции. Он родился в Южно-Сахалинске, и уже в пять лет уверенно играл на фортепиано, в семь - выступал перед публикой в составе оркестра, восемь лет завоевал главные призы на двух международных конкурсах, в десять – получил «Золотого Щелкунчика». Сейчас Данилу 16 лет, и его можно назвать не только серьезным, но и известным музыкантом, он выступает со знаменитыми музыкальными коллективами: с Большим симфоническим оркестром им. Чайковского, с «Виртуозами Москвы», с оркестром Мариинского театра, выступал в нью-йоркском Карнеги-Холле, стал финалистом 15-го Международного

конкурса им. Чайковского. В 2014 году ему было доверено нести олимпийский огонь на московском этапе эстафеты

**Редактор: Федорова Анастасия**

## *День матери*



День матери – это самый нежный праздник, созданный, чтобы вспомнить о самом важном человеке, о маме, которая заслуживает внимания каждый день в году.

Главным символом праздника в России является плюшевый мишка с незабудкой в лапке.

В этот праздник каждый год во всех странах дети желают всего самого наилучшего своей маме, делятся с ними о своих переживаниях и дарят им подарки.

**Органы печати : «Школа №135»**

**Газета выходит ежемесячно.**